

專利局動態

[中國大陸]

江蘇省持續推動專利質押

江蘇省專利局與中國銀行股份有限公司江蘇省分行宣布，聯合推廣專利權質押信用貸款。這項專利權質押信用貸款，主要是結合企業智慧財產權綜合能力和水準等誠信資料，以承擔全省各類智慧財產權專案計畫的企業為主要依託，由中國銀行給予企業 100 萬元至 500 萬元人民幣的授信額度，並以企業之有效發明專利或實用新型專利作為質押，為企業提供一站式的綜合金融服務，切實解決企業的信貸需求及其他附加金融需求。

近年來，江蘇省專利局先後與交通銀行、江蘇銀行合作加強智慧財產權金融工作，推出智慧財產權金融新產品，中國銀行是第三家合作銀行。今年 1 月至 9 月，江蘇省已有 103 家小型企業通過 500 餘件專利質押獲得融資支持。

資料來源：“江苏局与中国银行江苏分行共同推进专利权质押融资工作。” SIPO. 2016 年 10 月 11 日。

<http://www.sipo.gov.cn/dtxx/gn/2016/201610/t20161010_1295512.html>

[WIPO]

世界智慧財產權組織 (World Intellectual Property Organization, WIPO) 將於非洲設置新辦事處

WIPO 第 56 屆成員國大會於 2016 年 10 月 3 日至 11 日在日內瓦舉行，會中決議將在阿爾及利亞和奈及利亞設置辦事處，將來也會針對成立新辦事處繼續進行討論，預計在 2019 年底要再設置 4 個新辦事處。

資料來源：“WIPO Agrees to Open New Offices in Africa,” World Intellectual Property Preview. 2016 年 10 月 12 日。

<<http://www.worldipreview.com/news/wipo-agrees-to-open-new-offices-in-africa-12384>>